Cepus 6(a): BeKTOpPBI, XWI, pasHoe.

1. Ha TIOCKOCTH JAHO HECKOIBKO TOWeK. [LIf HEKOTOPHIX map A, B 5THX TOYEK B3ATH BEKTOPHI AB, mpmdeMm Tak, uTO
B KaXIOW TOYKE HAYUHAETCA CTOMLKO K€ BEKTOPOB, CKOJIBKO B HEHM 3aKAHIMBAETCA. [OKaxKWTe, 9TO CyMMa BCEX BLIOPAHHLIX
BEKTODPOB paBHa (.

2. Ha mmockocTn naHo 2n BEKTOPOB, BEAYIINX M3 IEHTPA MPABWILHOTO 2n-yrOAbHUKA B ero BepumHbL. CKOJBKO M3 HUX
HYXKHO B3ATh, YTOOBI UX CyMMa UMETa MAKCUMATILHYIO MIUHY?

3. Ha m1ockoCTH paciosokeH:! ABa paBHOCTOPORHNX Tpeyronbanka Ay By €1 u A> BoC'y, BepIIMHEL KOTOPBIX 3aHYMEPOBAHEL
o ‘IaCOBOI/I crpeake. U3 mpousBoabuon ToYkr O OTIOXKEHBI BEKTOPI OA OB OC PaBHBIE COOTBETCTBEHHO BEKTOPAM Ay A,
Ble, C1Cs. Joxaxwure, o Touku A, B, C' Takke ABIAIOTCA BEPIIMHAMYA PABHOCTOPOHHErO TPEYTOJbHUKA.

4. Mokaxwure, 9TO

a) Touka X NPUHALIEKUT mpamMon AB Torga W TOABKO TOTJA, KOTAA CYyHIECTBYET Takoe t, 9TO maA arbon Toukm O
mrockoctn OX = tOA + (1 — t)OB;

6) Touka X npunamgiexur orpesky AB Torga u TOIBKO TOrAa, Korga cymecrByer Takoe t, 0 < ¢ < 1, uro musa mobon
Toukn O mockoern OX = tOA + (1 — t)OB.

5. Beraucaure 3navenue 1/0,99999 . ..99999 ¢ TounocTsio a) 100 3naxos mocte 3amaToi; 6) 101 3Haxa nocire 3amaTol: B)

100 €TVHUALL
200 3HAKOB OCJIE 3AIATON.

6. Ksagpatuei Tpexwien f(r) mmeeT poBHO onuH KopeHb. Kpome Toro, ypasmenue f(2x — 3) + f(3z + 1) = 0 umeer
POBHO OIMH KOpeHb. Hamaure KopeHsb TpexaieHa f(x).

7. Ha xoopammaTHO# miockoctu Oxy HapucoBamn Ipaduk GyHkIEE y = 22. IIoTOM OCH KOODIMHAT CTEPIH — OCTATACH
TOIBKO mapabona. Kak mpu momomy mupKy/ia u IMHENKA BOCCTAHOBUTL OCH KOOPIWHAT W €IUHWILY TJIMHEL!

8. I'paduk KBaIpATHOTO TPeXwIeHa y = ax’ + br + ¢ ¢ PAMOHATLHEIME KO3 (PUINEHTAMI IAPaLICIbHO MePeHecIn Ha
BEeKTOD W = (Z0,Yo), KOOPAUHATE KOTOPOT'O — TAKKE PAIMOHANBHBLIE dncia U Lo # 0. [lokaxkuTe, 9T0 TOYKA MEPECEICHUA
DTUX ABYX TPAPUKOB NMEET PAIMOHAILHBIC KOODIAHATHL.

9. JlokaxuTe, ITO A1 MOOOTO AEHCTBATETIHHOTO KOPHA ypaBHeHuA x° + pr + ¢ = 0 BHIMOMHAETCA HepaBeHCTBRO 4qr < p?.



